



全新的八一双鹿男篮回来了

阿的江希望年轻队伍像鞭炮一样“脆、爆”

□记者 顾嘉懿

昨天下午4点半，八一双鹿男篮走出栎社机场。伴随着球迷“八一八一，欢迎回家”的呼喊声，出现在众人面前的八一双鹿几乎已是一支全新的队伍，当大家忙着将年轻队员“对号入座”的时候，王治郅和一些老队员在其中便显得十分醒目。推车走出，大郅和他熟悉的宁波友人挨个握手，微笑说“你好”，不过他委婉地拒绝了记者们的采访要求，始终笑而不语。

主教练阿的江走出宁波栎社国际机场，笑着接受献花。

记者 胡龙召 摄



新任“王指导”话不多

八一双鹿男篮在本赛季的最大变化是老将退役，新人入队。主教练阿的江在欢迎晚宴上致辞，介绍球队时说“大家看到一支新的八一男篮”，他也同时宣布“王治郅的新身份是助理教练兼运动员”。点名王治郅时，大郅特别起身向众人点头示意，微笑地领过自己的新头衔，不过并未多言。

“大家都知道，今年有很多给球场留下许多精彩回忆的队员退役了，”阿的江除了介绍王治郅，还提到了其他退役的老队员，“王中光继续随队，做体能教练；莫科已经是八一青年队的教练。”而本赛季首次担任八一双鹿男篮领队的李楠昨天并未随队来到宁波，阿的江解释说是因为伤病关系正在北京治疗，等好一些马上会回队和大家相聚。

饭桌上，大郅一直话不多，遇到熟人才闲聊两句。当有人玩笑着叫他“王指导”时，他也只是笑着摆手，似乎还不是很习惯这个称谓。

阿的江对年轻队伍有期待

欢迎宴上，阿的江向大家一一介绍了7位新成员——韩德龙、罗凯文、田嘉夫、阿尔斯兰、张祖铭、邹雨宸和他口中“很会抢篮板”的宁鸿宇。而随着几位“95后”进队，德勒黑在他口中已从“小黑”变成“老黑”，余晨也从“小余”变成了“老余”。

“今年队伍给年轻队员的发挥空间会很大，希望他们在球场上的表现能够让大家看见一些新的希望”，阿的江说道，“首先要继续发扬八一男篮的作风和拼搏精神。这些队员今年夏天付出了极大的努力和艰辛，在训练中表现出极强的血性、热情和决心。”同时他也期待这支年轻队伍可以放下包袱，打

出年轻人该有的朝气。

球队下榻酒店云海宾馆用一阵鞭炮欢迎八一双鹿男篮“回家”，阿的江也从中“感受到热情”，“希望年轻队伍能像鞭炮一样脆、爆。”

父子兵实在很抢镜

在7位新队员中，阿的江之子阿尔斯兰因为这个特殊的身份最受大家关注。1997年出生的他身高1米86，子承父业，跟阿的江一样，他如今在球场上的位置也是后卫。

其实，阿尔斯兰很小的时候就在雅戈尔体育馆露过面。当年，还是“小屁孩”的他跟妈妈一起来宁波主场看老爸，中场休息时，场地空着，他就上去投篮，那时候他身高不过1米5左右，球性已经很了得，运起球来篮球像粘在手上似的，投篮一投一个准，引得观众连连叫好。

时光荏苒，如今的阿尔斯兰已经成了大小伙，昨天他对记者表示：“进一队是我一直以来的梦想，能在八一队打球我觉得很光荣，也非常自豪。”作为主教练的儿子，阿尔斯兰觉得“压力有一些，把压力转化成动力吧，争取在球场好好表现”。他还爽快地表示，阿的江并没有给他“开小灶”，“我其实回家时间很少，每周只有周日回家，我们有时候会聊到球，但是很少，说不太多”。训练时，阿尔斯兰也不觉得自己受到特殊照顾，“犯了错他都是当面指出，可能比对别人还要严厉一些，我能承受”。

早些年，阿尔斯兰在青年队打球时特点是速度快、球感好，到了一队之后，环境有了一些改变，他说要“争取把原来的特点都能发挥出来，然后在组织进攻方面有些进步吧”。阿尔斯兰年纪不大，说起话来已然很有些霸气，“希望能通过我们的努力让八一队重塑以前的辉煌！”

他们说

老队员——

韩硕：从“小队员”变成“老队员”，比以前要承担更多责任。年轻队员的条件都挺好，有朝气，也很有看点。

王磊：年纪大了，要努力寻找好状态。成绩没有定明确目标，每场争胜吧。

德勒黑：上场做最强的自己。身上还有一些旧伤，但现在情况还好。

曹岩：7月份左脚第五趾骨折，在家休息了一个半月。现在每天做康复训练，可以短暂上场，强度大了不行。自己挺着急，希望尽快恢复。

张博：这一年经历挺多，比如订婚，感觉整个人有些不一样了，期待新赛季。

余晨：教练叫我老余是对我的肯定，要做好带头作用。今年做完手术，已进入系统训练阶段。队伍年轻不是坏事，慢慢会练好。

田翔翔：这一年进国家队又离开，挺遗憾，但有学到东西，也是积累经验的过程。联赛目标：做好该做的事。我准备好了。

新队员——

韩德龙：很期待这一刻，做了很多努力，争取在球场展示自己。

田嘉夫：从南京队调来，感觉对抗速度和八一差很多，身体指标还可以，争取有好发挥。

城市地标豪门，全城辉耀面世

恒大城市之光滨水办公&商业95折钜惠认筹倒计时

作为宁波CBD地标性商业综合体项目，恒大城市之光以世界级综合体物业的营造理念、近百万方的超大规模建筑体量、450米的摩天高度、四大高端物业形态、完善的硬件配置，筑创宁波综合体新典范。而今，这艘商业航母的重要组成部分——滨水办公、滨水商业两大精品物业，即将以95折认筹巨惠面市。

城市之光，物业投资价值高地

恒大城市之光，坐镇东部新城CBD核心，占据宁波两大中轴交汇点——南北轴线世纪大道和东西轴线中山路，中心价值无可比拟；拥有四横三纵，地铁1号线、规划中的5号线构筑而成的立体交通网络；近享文化广场、生态走廊、国际金融中心、国际会展中心等高端功能配套，使其商业价值同步珠江新城、陆家嘴等城市CBD中心物业。

滨水办公：东部新城地标级墅式办公

恒大城市之光滨水办公，依托甬新河极佳的生态自然环

境，秉承绿色、生态办公的理念，打造宁波首屈一指的国际墅式生态写字楼。通过营造丰富的公共活动空间与商业娱乐空间，以约260-550㎡的高效办公空间，倡导国际高端企业娱乐办公一体化的商务模式。将对企业形象的树立、企业办公环境优化、提升办公效率起到促进作用，是实现企业梦想的国际化办公商务平台的理想之选。不论是从一线滨水美景到充分彰显“企业形象”的高品质陶釉材质与玻璃幕墙为一体的建筑立面，还是从高速率的品牌电梯到全球高标准智能系统配设……无处不在的国际标准，彰显企业门楣。

滨水商业：缔造生活的繁华T台

与购物中心、社区商业共同组成的约10万平方米精品商业，以其核心的地段优势，再加上恒大成熟的商业理念和运营方式，将为城市之光滨水商业带来前所未有的商业机遇及价值潜力。

城市之光滨水商业的规划设计以上海新天地商业为蓝本，



效果图

依托于甬新河滨水景观，构建开放、共享的滨水商业都会。主力商铺面积集中在250-1500㎡左右，独有的室内步行街设计、5.5米极致层高……将为驻场商家提供完备完善的硬件设施和一流的商业空间。同时，入驻商家还将享有恒大独有的委管服务，为投资者财富保驾护航。

据悉，恒大城市之光即将盛大开盘。滨水办公&商业95折巨惠认筹截止倒计时，9A精装豪宅享全屋地暖即将同步启航，敬请亲临品鉴。

陶子